


**APLICACIONES / APPLICATIONS / APPLICATIONS**

**ES** Pequeña hidrolimpiadora portátil de elevadas prestaciones, compacta, potente y manejable, apta para todo tipo de empleos domésticos.

**EN** High performance small portable hydrocleaner. Compact, powerful and easy-to-use. Suitable for all type of domestic purposes.

**FR** Petite hydro-nettoyeuse portable à prestations élevées, compacte, puissante et maniable, apte pour tout type d'emplois domestiques.

**CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES**

Tipo / Type	Aislamiento Isolation	Refrigeración Cooling / Refroidissement
<b>Alta presión de pistones</b> <i>High pressure with pistons / Haute pression avec pistons</i>	F	<b>Ventilación externa</b> <i>External ventilation / Ventilation externe</i>

**COMPONENTES / COMPONENTS / COMPOSANTS**

<b>Motor sin mantenimiento con protección térmica</b> - <i>Maintenance-free motor with built-in thermal protection</i> - <i>Moteur sans maintenance avec protection thermique incorporée</i>
<b>3 Pistones de acero inoxidable</b> - <i>3 Stainless steel pistons</i> - <i>3 Pistons de acier inoxydable</i>
<b>Válvula by-pass (retorno agua)</b> - <i>By-pass valve (water return)</i> - <i>Valve by-pass (retour d'eau)</i>
<b>Cable eléctrico con enchufe</b> - <i>Supply cable with plug</i> - <i>Câble électrique avec prise</i>

**ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES**

<b>ACCESORIOS INCLUIDOS</b> <i>BUILT-IN ACCESSORIES</i> <i>ACCESSOIRES INCORPORÉS</i>	<b>Pistola con bloqueo de disparador</b> - <i>Pistol with trigger lock</i> - <i>Pistolet avec blocage du déclencheur</i>
	<b>Manguera de 6 m. de alta presión</b> - <i>6 m. high pressure hose</i> - <i>Tuyau de 6 m. de haute pression</i>
	<b>Lanza y prolongación de lanza</b> - <i>Hitch and extension hitch</i> - <i>Lance et prolongation de lance</i>
	<b>Depósito de jabón</b> - <i>Soap dispenser</i> - <i>Réservoir de savon</i>
	<b>Carretilla</b> - <i>Trolley</i> - <i>Chariot</i>
<b>ACCESORIOS OPCIONALES</b> <i>OPTIONAL ACCESSORIES</i> <i>ACCESSOIRES OPTIONNELS</i>	<b>Prolongación manguera de 4 m.</b> - <i>4 m. hose extension</i> - <i>Prolongation tuyau de 4 m.</i>
	<b>Manguera de 4 m. desatascadora de tuberías</b> - <i>4 m. hose pipe plunger</i> - <i>Tuyau de 4 m. déboucheur de tuyaux</i>
	<b>Cepillo rotativo</b> - <i>Rotating brush</i> - <i>Brosse rotative</i>

**CURVA / CURVE / COURBE**

Modelo Model Modèle	Cod.	P2		r.p.m.	Caudal Flow Débit (l/h)	Presión Pressure Pression (bar)	T° máx.
		kW	CV				
<b>NEXUS-120</b>	1660	1,5	2	1450	360	120	50°C